



Областная Газета

суббота,
21 декабря / 2024

№ 289 (10100)

МУНИЦИПАЛИТЕТЫ

Панорама
событий

стр. III-VI →

Мечты детей исполнятся

Евгений Куйвашев решил повторить новогоднюю акцию для воспитанников детских домов



Для воспитанников социального центра в селе Захаровском Новый год начался чуть раньше календарного

Александр СЕМКОВ

По инициативе губернатора будут исполнены мечты более чем 2 500 детей, которые живут в детдомах и социально-реабилитационных центрах Свердловской области. Для этого уральские компании передадут подарки, о которых дети написали в письмах Деду Морозу.

С первым праздничным грузиком в Камышловский район отправился корреспондент «ОГ». «Я так рада, что к нам приехал Дед Мороз. Новый год для меня – это семейный праздник, где все весело общаются, поздравляют друг друга и дарят подарки. Это так тепло и уютно. Особенно круто было встретить Деда Мороза, Снегурочку и баскетболистов. А еще я очень счастлива, потому что получила подарок – это

был невероятно классный момент, я безумно рада», – делится воспитанница социального центра в селе Захаровском **Екатерина Виноградова**. Особенность акции в этом году – участие известных спортсменов из ПБК «Уралмаш». К Деду Морозу и Снегурочке присоединились **Кирилл Писков** и **Игорь Новиков**. Вчера же губернатор **Евгений Куйвашев** снял с «Елки желаний»

шарики с новогодними мечтами детей. Глава региона исполнит желания 5-летнего **Артёма Свитличенко** о шведской стенке и 10-летней **Вероники Сидоровой**, загадавшей получить мягкую игрушку. Также осуществится мечта 15-летней **Анжели Семёновой** о велосипеде. Подробнее о том, как проходит акция, читайте в ближайших номерах «Областной газеты».

30 предприятий и 18 колледжей и техникумов станут участниками регионального проекта «Производительность труда» в 2025 году

Проект стартовал по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** в 2023 году для свердловских предприятий с выручкой ниже 400 миллионов рублей – пороговое значение для участия в нацпроекте. В первый год участниками регионального проекта стали 10 компаний, в 2024 году – 20. В 2025 году на осуществление проекта из бюджета Свердловской области будет направлено свыше 70 миллионов рублей.

На 711,7 млн рублей увеличено финансирование комплексной программы развития Кировградского городского округа на 2023-2030 годы

По решению губернатора **Евгения Куйвашева** дополнительные расходы предусмотрены на строительство Центра культурного развития, создание лыжероллерной трассы, модернизацию коммунальной инфраструктуры, реконструкцию и капремонт дорог, создание новых туристических объектов, развитие материально-технической базы образовательных организаций и так далее.

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

22 декабря в нашей стране в 58-й раз отметят День энергетика. Праздник учрежден в память о дате принятия в 1920 году плана Государственной электрификации России (ГОЭЛРО). Энергетика – профессия мужественных, ответственных и, пожалуй, самое главное, преданных своему делу людей. Они всегда на передовой. В круглосуточном режиме обеспечивают свет и тепло в наших домах. А в случае аварий и чрезвычайных ситуаций готовы оперативно и самоотверженно, плечом к плечу с сотрудниками аварийно-спасательных служб приступить к их ликвидации в самых труднодоступных местах. В Свердловской области в энергетической сфере трудятся более 100 тысяч человек. Художник «ОГ» Максим СМАГИН, вдохновленный их беспримечным трудовым подвигом, посвящает им свежую графическую историю.

